

## 重点

国家新闻出版总署报刊司司长

## 王国庆到齐鲁晚报调研

本报济南3月29日讯(记者 石念军) 29日下午,国家新闻出版总署报刊司司长王国庆在大众报业集团调研时,来到齐鲁晚报编辑部考察指导工作,与编辑记者亲切交谈,对齐鲁晚报在队伍建设、业务建设、文化建设、品牌提升等方面取得的成绩表示肯定。

在齐鲁晚报编辑部,王国庆观赏了齐鲁晚报文化墙、职工书画作品和部分经典版面,对齐鲁晚报员工的职业素养和精神面貌进行了肯定。在听取了全国优秀新闻工作者、齐鲁晚报记者张刚的汇报后,王国庆对这位“胡同记者”深入社区、服务百姓的做法表示赞赏,对齐鲁晚报从“三贴近”到“三深入”再到“三融合”的新闻实践表示充分肯定。她说,齐鲁晚报步步深入,以服务赢得了居民的信任,赢得了影响力,提升了传播力。

在了解了齐鲁晚报对全国两会、汶川地震、多国空袭利比亚等大事的报道,特别是得知齐鲁晚报特派6名记者赴日采访日本大地震后,王国庆说,像齐鲁晚报这样的品牌媒体,就应该参与大事报道,发出自已的声音,提升报纸的影响力。在本报的“3D梦世博”号外前,王国庆说,创新无止境,创新是原动力,只有不断创新才会获取更广泛的影响。

在座谈会上,大众报业集团党委书记、董事长、总编辑傅绍万,介绍了大众报业集团办报、经营情况和发展战略。王国庆对大众报业集团近年的改革发展创新给予了高度评价,对在潍坊、临沂进行的报业资源整合进行了充分肯定。她说,要加大报刊传播能力建设,推进文化体制改革,加大资源整合力度,进一步扩大主流媒体覆盖率。



29日下午,国家新闻出版总署报刊司司长王国庆(左二),在齐鲁晚报编辑部考察指导工作,省新闻出版局党组书记、局长宿华(右二),大众报业集团党委书记、董事长、总编辑傅绍万(左一),党委常委、副总编辑郝克远(右一)陪同,齐鲁晚报·生活日报总编辑蓝海(左三)介绍情况。本报记者 徐延春 摄

## 部分地区新测到极微量放射物

涉及东北、华东、华南、西南、西北和华北

据新华社北京3月29日电 针对日本福岛第一核电站事故可能对我国产生的影响,国家核事故应急协调委员会3月29日权威发布:

3月29日,在我国东北、华东、华南、西南、西北、华北部分地区空气中新监测到来自日本核事故释

放出的极微量人工放射性核素碘-131,小于岩石、土壤、建筑物、食物、太阳等自然辐射源形成的天然本底辐射量的十万分之一,相当于乘坐民航飞机飞行2000公里所受宇宙射线照射量的千分之一,对环境和公众健康不会产生影响,无需采取任何防护措施。

综合世界气象组织和国际原子能机构北京区域环境紧急响应中心、国家海洋局、环境保护部(国家核安全局)监测分析认为,日本福岛核电站事故未对我国环境及境内公众健康产生影响。

另据国外媒体报道,美国、冰岛、芬兰、法国、瑞典、韩国、土耳其、俄罗斯、加拿大、菲律宾等国都宣布监测到日本福岛核电站事故释放的极微量放射性物质,其中韩国最高,为当地天然本底的几千分之一。

国土资源系统援鲁抗旱打井行动收官  
**一个多月成井1404眼**

本报济南3月29日讯(记者 张璐) 29日,省人民政府在济举行欢送四川及中国地质局援鲁抗旱找水打井队伍仪式。一个多月时间,省内外国土资源系统累计定井1554眼,成井1404眼。

自去年9月份以来,山东遭遇百年不遇旱情。国土资源部针对山东严峻旱情,决定率先在山东启动抗旱找水打井行动,四川对口支援山东。据统计,行动一个多月时间内,省内外国土资源系统找水打井队伍共投入施工人员3319人,开动钻机474台,累计定井1554眼,成井1404眼,钻探进尺17.9万米。

据介绍,29日举行的欢送仪式表示全国国土资源系统援助山东抗旱打井行动告一段落,抗旱打井行动已累计出水63万立方米,解决了49万居民长期吃水困难和饮水安全,缓解了17万亩农田旱情。

# 足外翻微创介入术

▶郑重提醒:该技术为我院独家首创,专科医院,专业治疗,慎重选择,谨防假冒!



▶治疗方法:本院巨资引进美国足外科动力系统,采用微创手术方法一次性矫正外翻,该方法是医学界公认治疗足外翻理想术式,安全可靠。

▶手术特点:局麻下手术,切口仅3毫米,创伤小、无需缝合,手术只需几分钟,无需住院,随做随走,不留疤痕;一次矫正,终生受益。

▶健康热线:0531—86026258 89871328  
(二楼门诊科)  
地址:济南市经十西路24108号,儿童医院西侧300米,市五院斜对面(浦发银行西邻)。

山东边防总队医院  
非营利性部队医院

# 最新军内科研成果治疗泌尿系感染不复发

尿路感染是一种传染性极强,潜伏期长,危害性巨大的泌尿性疾病,治疗方式分直肠给药和间接给药,早上此病治精神上,家庭带来很大伤害。混沌感染是由HIV,HSV病毒感染,如菜花肉芽状,小红点,水泡,红肿,溃疡为特点,此病好发于男女生殖器官及肛周,此病复发率高,如不及时正规治疗,易导致癌变的严重后果。

快速一针排毒  
药物通过银针渗透让病毒分裂病痛,使抗体即秒自动疣根祛除脱落,水流自动消失,全过程微创注射一针只需129元,1-3小时让患者亲眼看到病毒毒素排出。

杀毒消毒连根拔  
混浊感染,不激光、不手术、疫苗埋植于腹沟淋巴结内,分裂细胞核,激活肿瘤免疫治疗基因,向全身消灭病毒核心基因,结合欧美高效抗病毒生物制剂,增强免疫力,激活免疫治疗,增强人体免疫细胞的免疫能力,修正人体基因,产生针对性抗体,从而全面清除体内残留病毒,当天见效,1-5天即可痊愈。

备注:军内技术有保障此疗法针对复发性、顽固性疣疮痘等泌尿疾病都是一次性治愈。

▶男女冠状疮疹,前列腺炎,阳痿早泄,包皮炎,尿道炎,女夜尿症,体虚体质等男女泌尿性疾病  
24小时专家热线:0531—88889320

地址:济南市经十东路41号边防总队医院二楼(山东政法学院往东300米路北)汽车站附近路口,火车站乘11路、市内可乘8、51、52路到姚家庄东下车即到。



新得意A35,轻松大承载,实现城市运输高效率,

轻松节能:每千米油耗仅百公里耗油仅5升,省力省心,节能环保。

轻松操控:6.35米最小转弯半径,前轮转向设计,操作灵活。

轻松承载:0.7吨至3.5吨不同车型和需求度数的底盘,承托重达。

轻松可靠:驾驶室360度环绕视野,确保一路无忧,可靠重托。

菏泽鸿运 0530-5158677 日照腾达 0633-8272868 济宁华锐 0532-57232566

济南创城 0531-85805550 泰安台灯 0531-82456666 济南大全 0531-85500777

淄博中南 0533-2965818 淄博尚友天下店 0533-55501111 济南华泰 0531-55300775

聊城中南 0536-8915588 东方润华 0536-5110668

济宁鸿达 0537-22839999 济宁中航 0537-54231616

临沂金宇 0539-8489998 志安德诚 0539-54464500

东营凌博 0546-7778333 中南商用车公司 0546-54515777

新型病毒频发,西药束手无策

# 防治病毒,特色珍稀中药材后来居上

1、新型病毒频发,西药为何屡屡遭遇窘境?

近来,由于季节变换,人们生活习惯,再加上过量摄入辛辣刺激食物,不少患者出现腹泻、呕吐、发热、咳嗽、流鼻涕等症状,对治疗效果不佳,感染率也呈上升趋势。而且,传染病的种类繁多,包括各种细菌、真菌、病毒等。面对如此多样的病原体,传统的西医治疗效果并不理想。

导致患者抵抗力降低的因素:

一是季节交替,天气变化,温差大,人体免疫力下降;二是过度疲劳,睡眠不足,营养不良,消化功能减退;三是摄入过多油腻食物,导致肠道蠕动减慢,影响营养吸收;四是精神压力过大,情绪波动,影响免疫系统的正常运作。

中医研究发现,大多数的感冒和传染病都是由病毒引起的,而病毒是一种没有生命的微生物,无法独立生存。因此,治疗感冒和传染病的关键在于如何有效抑制或杀灭这些病毒。中医治疗强调辨证论治,根据不同的体质和病情采取相应的治疗方法。对于感冒,中医常采用清热解毒、疏风解表、宣肺化痰等方法;对于病毒感染,中医则会使用具有抗病毒作用的中草药,如金银花、桔梗、板蓝根等。

中医治疗新型病毒性疾病的效果如何?

中医治疗新型病毒性疾病的效果因人而异,但总体来说还是不错的。中医治疗的优点在于它能够调理身体,增强免疫力,提高机体的自我修复能力。对于一些轻症患者,中医治疗的效果非常明显。中医治疗新型病毒性疾病的关键在于辨证论治,根据不同的体质和病情采取相应的治疗方法。